



# PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPIRA

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.969.881/0001-52

Av. Alexandre Leite dos Santos, 481 - CEP: 84.920-000 - JAPIRA/PR

(043)3555-1401 - [www.japira.pr.gov.br](http://www.japira.pr.gov.br)

## ERRATA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 049/2018-PMJ

PUBLICADO [www.japira.pr.gov.br/diariooficial](http://www.japira.pr.gov.br/diariooficial); código da publicação 5246, em 10/12/2018

### ONDE SE LÊ:

1.1 O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração do Contrato nº 049/2018-PMJ, para supressão do quantitativo do seu objeto na **redução de R\$ 0,32 (trinta e dois centavos)** no item 003, do Lote 001, a partir da assinatura deste, nos termos do art. 65, §2º, II da Lei nº 8.666/93 e Cláusula Oitava do contrato.

1.2 Em razão da supressão do objeto realizada por intermédio do presente Termo Aditivo, o valor unitário do contrato, referente ao item 003, do Lote 001, **passa a ser fixado em R\$ 4,25 (quatro reais e vinte e cinco centavos)**.

### LEIA-SE:

1.1 O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração do Contrato nº 049/2018-PMJ, para supressão do quantitativo do seu objeto na **redução de R\$ 0,42 (quarenta e dois centavos)** no item 003, do Lote 001, a partir da assinatura deste, nos termos do art. 65, §2º, II da Lei nº 8.666/93 e Cláusula Oitava do contrato.

1.2 Em razão da supressão do objeto realizada por intermédio do presente Termo Aditivo, o valor unitário do contrato, referente ao item 003, do Lote 001, **passa a ser fixado em R\$ 4,28 (quatro reais e vinte e oito centavos)**.

Japira (PR), 11 De dezembro De 2018.

**ELISANGELA HEIDGGER BENTO WATFE**  
Diretora do Departamento de Licitações e Contratos  
Portaria nº 274, de 22 de outubro de 2018